第七章 化学动力学基础
7-1解：（1）        
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      （2）略

7-2．解：最初300s  
[image: image2.wmf]
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最后300s
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(C) 解:被破坏的百分数: NO
[image: image5.wmf]% =2.5
3. 解： （1）r=kc2c(NO)cCO2

             （2）k=2.5×103
              （3）r=2.5

4. 解： （1）0级
        （2）略
        （3）R=r=
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        （4）略
        （5）t1/2=50min

             t1/2=
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5. 解： （1）一级反应.     因为：     r=kc       所以：k=r/c

        （2）t1/2=4.62h    
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        （3） 
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        （4） 
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6. 解：由t1/2算出k

            由
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       求出At=5.3
7. 解：第一问同6.

       1.83*104a
       由：
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             的数值
       可知： 的放射性太弱，已淹没在背景辐射中。
9. 解：由：
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       求出Ea

            由: 
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       求出k3

10. 解：t1/2=
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         由：
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14. 解  (1)
[image: image17.wmf]

 = 1 \* GB3 ①+2+③
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2
   4HBr+O2
[image: image19.wmf]2

®

H2O+2Br2
        （2）r1=k1c(HBr)c(O2)
        （3）HooBr    HoBr

        （4）第一个
（5）r=kc(HBr)c(CO2)
15. 解：r1=k1cNO)c(Cl2)
         r2=k2c(NOCl2)c(NO)
如： 第一个为点 则 r1=k1cNO)c(Cl2)
     第二个为点则 r2=k2c(NOCl2)c(NO)
而在第一个的逆反应中r3=k2c(NOCl2)=r1
所以c(NOCl2)=
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所以r=
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16.答：（b）

17．解：（1）K=A*e
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Ea

-


         T,A相同时 因为E3<E1<E2
                   所以K3最大    

（2）ΔH=Ea –Ea”=-25KJ.mol-1
 (3)  ΔH>0为吸热   故 第2个

22. 答：（1 ）错（2 ）错（3 ）错（4 ）错（5 ）k=a
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    （7 ）错（8 ）错（9 ）正确（10）错
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